VILLA CLARA,  13  DE ABRIL DE  2020
DECRETO MUNICIPAL Nº  039     /      20
VISTO:

               Que ante el estado de emergencia imperante debido a la pandemia del virus COVID-19, y los Decretos de Necesidad y Urgencia del Gobierno Nacional ; y
CONSIDERANDO:
                                         Que, a los fines de atender las indicaciones del gobierno y la OMS, favoreciendo la permanencia en cada hogar de los ciudadanos, es conveniente otorgar una  prórroga hasta el 30 de Abril de 2020 para el pago de los vencimientos de cuotas de los Programas Municipales ya sean de viviendas, en cuanto a los convenios vigentes, como a los de Lotes “Jóvenes con Iniciativa “ y “Mi Lote en Mi Pueblo” , facilitando su cumplimiento por parte de los pre-adjudicatarios de los mismos; 




     Que las Ordenanzas  019 y 021/2016; 018/2018, facultan al Departamento Ejecutivo a tomar este tipo de medidas, teniendo en cuenta la situación de emergencia vigente; 
LA PRESIDENTE MUNICIPAL DE VILLA CLARA
D E C R E T A
                 ARTICULO 1º) Establécese una  prórroga hasta el día 30 de Abril de  2020  en la fecha de vencimiento de cuotas de los Programas Municipales ya sean de viviendas, en cuanto a los convenios vigentes, como a los de Lotes “Jóvenes con Iniciativa “ y “Mi Lote en Mi Pueblo”, a efectos de que los pre-adjudicatarios de los mismos puedan cumplir con sus obligaciones establecidas en los convenios de pago.
                   ARTICULO 2º) Comuníquese, regístrese y archívese.
PRESIDENTE Y SECRETARIA MUNICIPAL
